

“暑期游”火热,这些地方安排上

旅游目的地热搜度增长超50%,哈尔滨再成旅游打卡地

本报记者 毕博

正值暑假旅游旺季,近日,携程数据显示,以哈尔滨为旅游目的地的搜索热度增长超过50%。随着中、高考结束,作为国内知名避暑度假旅游城市,哈尔滨再次成为热门旅游打卡地。

7月28日,记者走访几家旅行社了解到,哈尔滨市区的普罗旺斯薰衣草庄园、哈尔滨融创乐园、波塞冬旅游度假区、海豚堡温泉乐园“暑期游”期间较为火爆。

普罗旺斯薰衣草庄园

普罗旺斯薰衣草庄园位于香坊区长江路延长线16公里处,占地面积1200亩。园内依托丘陵地貌栽植花卉,以从新疆空运而来的100万株薰衣草为主,配以六倍利、孔雀草、鼠尾草、马鞭草、海棠、玫瑰等珍贵花卉近50种。

薰衣草庄园内种植了大面积的薰衣草,形成大地景观,给到访客强大的视觉冲击,仿佛进入世外桃源、人间仙境,让紧张的身心得到松弛。

哈尔滨融创乐园

哈尔滨融创乐园,将地域文化和传奇故事与欢乐刺激的主题乐园元素融合。乐园由哈市大街、兴安雪原、乌苏里渔歌、丁香仙境、欢庆时光五大主题区域组成。哈市大街,冰城的第二条“中央大街”,以巴



波塞冬温泉度假区戏水的游人。

洛克风情重现19世纪哈尔滨繁荣商埠;兴安雪原、乌苏里渔歌区域,真实再现北方原始森林风貌及渔猎民族风物。雪山飞车、快乐天使等28项大型游乐设施,不分年龄,尽享欢乐。

波塞冬旅游度假区

波塞冬旅游度假区(原名波塞冬海洋王国)位于哈尔滨市呼兰区,由一期沙滩水世界与二期海底世界组成,是集文化娱

乐、休闲度假、科普教育、餐饮商住等于一体的综合性海洋公园。

波塞冬沙滩水世界以古希腊海洋文化为主题,根据不同故事线划分为五大区域,小美人鱼岛、海神冒险岛、鲨鱼探险、波塞冬神殿、梦幻美杜莎。五大区域各具特色,奇幻的爱琴海岸、来自北海的银色沙滩、万余平米的室内造浪池、灵动的海豚、明星水上设备、妙趣横生的水上亲子项目、火爆的主题活动、精彩的互动表演、

色香味俱佳的美食佳饮。

海豚堡温泉乐园

海豚堡温泉乐园位于道外区先锋路2号。总建筑面积约60000平方米,拥有丰富的戏水游乐项目。主题项目包括:海豚城堡、拾光巨浪湾、环海漂流、星河泳池、儿童戏水乐园、户外休闲区、温泉养生区等。同时配备儿童主题客房、高品质自助餐等配套服务项目。

垃圾分类趣味运动会 开赛



运动员“分类投放”比赛中。

本报讯(记者 霍亮文/摄)7月28日上午,在道里区抚顺社区上演了一场别开生面的垃圾分类趣味运动会。辖区居民、街道社区工作人员、企业职工、保洁工人成了赛场运动员。

本场趣味运动会由抚顺街道组织举办,共4支代表队参与3项赛事中来。

本报记者 王冠

诚信是立身之本,积极履行生效裁判文书是被执行人的法定义务,也是文明社会应有之内涵。近日,哈市一男子因欠钱不还,拒不执行法院判决被依法判刑。

2017年6月2日,郑某和王某芝借款20000元,双方约定月利率1.2分,于2017年11月末前本息一次性还清,并由寇某某提供担保。债务到期后,郑某和未按期偿还借款。寇某某代郑某和清偿债务后,向方正县人民法院提起追偿权诉讼。

经审理,方正县人民法院于2018年8月29日作出(2018)黑0124民初1717号民事判决,判令被告郑某和于判决生效之日起5日内向寇某某给付人民币23600元,案件受理费198元。该判决生效后,郑

某和未按判决履行法定义务,寇某某向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,方正县人民法院依法向被执行人郑某和送达执行通知书、报告财产令。郑某和在收到法院通知后,不但不如实报告其名下的财产,态度还特别嚣张,拒绝执行。2021年6月7日,方正县人民法院依法对郑某和罚款1000元。罚款后,郑某和依然拒绝执行,随后方正县人民法院以涉嫌拒不执行判决罪移送公安机关调查。

经查,郑某和在通河县经营某农机修理部,年营业收入30000元,其收入均用于个人花销。同时自2019年6月至案发,郑某和以微信转账的方式多次向其女友转账人民币合计17751.54元。同年12月1日,被告人郑某和在方正县宝兴乡被公安机关抓获。2022年3月10日方正县人民法院判决被告人郑某和犯拒不执行判决罪,判处有期徒刑八个月。

据办案法官介绍,本案中,被执行人借款后,一而再、再而三失信于债权人和担保人,导致案件进入强制执行程序。进入强制执行程序后,拒不报告财产,经营所得收入不用于履行债务,并逃避执行。其有能力履行判决却拒不履行,最终因抗拒执行最终获刑。本案也警示社会公众,依法履行债务,切莫心存侥幸。逃避执行,终将受到法律严惩。

有钱吃喝却“没钱”还欠款

“老赖”因拒不执行判决罪被判刑八个月

失信曝光台

失信曝光台

截至2021年9月末,服务队通过进机关、企业、学校、街道、社区、医院、部队、农村以及居民客户家中,累计受理各类求助电话96966个,提供现场服务16002次,开展主题教育活动141余次,受益人数403379人次,用实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,充分发挥了共产党员服务队党群连心桥的作用。

计出动车辆600余台次,参加疫情防控电源接入、保电等电源保障近百次;2021年,122名服务队队员主动请缨,参与河南特大暴雨极端天气供电抢险,连续72小时鏖战40℃高温,快速恢复郑州市11个小区、9631户居民和商户生活用电。

动物园里来新宠 快看



游客近距离与凤头鸭互动。

本报讯(记者 王丹/文 孙岩/摄)为带给游客更好的游园体验,哈尔滨北方森林动物园对园内环境、馆舍升级改造。其中,升级后的儿童村新引进了娟娟牛、元宝鸡、香猪、凤头鸭等10种适合儿童近距离观赏和互动的小动物。目前,儿童村、鹿苑、鹤苑已完工,将于近期正式对游客开放。

改造后的鹿苑按照动物品种由9个独立的外运动场组成,有野驴、梅花鹿、马鹿、麝、狍子、角马、矮马、骆驼等11个品种120余只草食动物。一条蜿蜒的小路巧妙地穿行其中,游客可以沿步行观赏区近距离观赏这些不同种类草食动物的群居生活。

展盛世莲韵 促经济发展

第二十六届方正莲花节启幕

本报讯(杨洪亮 马宇兵 记者 郝欣)7月28日,第二十六届方正莲花节隆重开幕。

方正县因方正湖而得名,方正县有中国北方同纬度最大的天然莲花湖。自1996年以来,崇德尚礼、淳朴敦厚的方正人民连续成功举办了25届方正莲花节。今年的莲花节以“展盛世莲韵 促经济发展”为主题,秉承文化搭台、经贸唱戏的传统,更加突出招商引资、经贸合作的主题,在举办游湖赏花、美食品鉴、文艺汇演、体育竞技、文化展览的基础上,还安排了多轮次的乡友联谊、招商推介、项目签约活动。

百名碳资产管理师 实现持证上岗

龙江森工集团举办“碳资产管理”线上培训会

本报讯(记者 王辛娜)“这里的好空气每吨能‘卖’20元。”伊春护林员杨如意说,他和树打了20多年交道,此前从没想到到林区还能“卖空气”。他说的“卖空气”,是指黑龙江省首单森林经营碳汇项目交易。

7月23日,由龙江森工集团主办、北京绿色交易所承办的为期4天的“碳资产管理”线上培训结束,参加培训102名集团总部、专业公司

和林业局公司的林业碳汇资产管理人员通过考试,顺利拿到了由人社部教育培训中心颁发的“碳资产管理”培训证书。至此,龙江森工集团有了自己的碳资产管理师,实现持证上岗。

上半年,森工碳资产公司与哈尔滨银行合作完成了我省首单线上平台碳汇交易,与兴业银行哈尔滨分行完成了线上平台标准化碳中和服务交易。

加强防汛排涝抢险 应急队伍建设

哈排水集团为退役军人及民兵抢险队员召开表彰大会



表彰大会现场。

本报讯(记者 王丹/文 孙岩/摄)28日,哈尔滨排水集团召开“迎‘八一’最美退役军人和优秀民兵表彰大会”,对勇于创新、锐意进取、爱岗敬业,尤其在疫情防控、城市排涝、应急抢险、排水运营等工作中作出突出业绩的退役军人和民兵抢险队员进行表彰。现场,哈尔滨市警备区为哈排水集团编建的民兵分队——李兆麟民兵城市排涝连进行授旗仪式。

哈尔滨排水集团在哈尔滨市警备区和市退役军人事务局的指导下,切实把应急应战各项准备落到实处。退役军人吴公卿是受表彰人员之一,目前在哈尔滨排水集团泵站机电维修检修中心机电维修检修中心机修组工作。雨季这个岗位不分昼夜抢险抢修,“苦、脏、累、险”是基本特点。刚到岗位时,看着近10米深的水库,脏兮兮的污水和4吨多的设备,他不知该如何下手。在老师傅的带领下,他边工作、边学习、边提高,很快胜任。

泵站机电维修检修中心保障江南主城区59座泵站机电运行安全,及确保城市

雨、污正常排放。在泵站维修岗位上,有70%员工是退役军人。泵站管理的很多机器设备看似简单,在实际的运营维护工作中,面临的问题往往复杂多变,需要对设备原理和工作熟练掌握。同时,抢险工作“时间紧,任务重”,加班是常事。退役军人们不怕脏不怕累,任劳任怨,在各自的岗位上认真工作。泵站机电维修检修中心先后获得全国安康杯竞赛先进班组、全国质量信得过班组、省工人先锋号和市工人先锋号等荣誉。

目前,我市处于主汛期,降水偏多,哈尔滨排水集团始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,按照省市防指要求,“宁可十防九空,不可失防万一”,统筹协调,精心组织,明确工作方向、目标,找出工作路径、方法。以“能力作风建设年”活动为引领,转变作风,提升能力,深入推进“六个转变”,加强防汛排涝抢险应急队伍建设,从现在做起,从最坏处着想,早做准备,严阵以待,做到心中有数,应对有策,牢牢把防汛抗旱工作主动权,确保城区安全度汛。

建设宜居幸福之都 哈排水一直在行动

登报通知

哈尔滨蝴蝶通用航空有限公司: 哈尔滨市太阳岛风景区资产经营有限公司(以下简称“本公司”)与贵公司的租赁合同在2021年8月12日到期终止,本公司于2022年7月14日向贵公司发出通知要求限期清理、拆除场地内全部物品,但联系未果。请贵公司在此登报公告之日起2日内按通知执行,否则本公司将清理场地拆除全部物品。届时后果贵公司自负。本公司联系人:张女士,联系方式:18645020298。特此通知。

哈尔滨市太阳岛风景区资产经营有限公司 2022年7月29日

创建全国文明城市 打造宜居幸福之都

“善小常为 点亮冰城”

——记(李庆长)共产党员服务队

本报记者 王冠

全力提供便民检修、应急抢修、重要保电、助老助残、希望工程、关爱农民工、扶贫帮困、抢险救灾……2009年,国家电网黑龙江电力(李庆长)共产党员服务队进行深入思考,结合人民群众的服务需求,建立“善小常为 点亮冰城”服务项目,开展“十二进”志愿服务活动,勇于承担供电服务中的急难险重任务,积极履行社会责任,在全社会引起强烈反响。

2009年3月,服务队结合“学习雷锋月”和开学第一天,向全体队员发出新的服务号召,开展志愿服务活动。开学第一天,服务队深入校园义务开展用电检查、用电指导,在开学第一课中讲述常见电力安全知识,进行趣味科学小实验。目前,服务队已经与1000余所学校建立服

务纽带,对124个农民工子弟、留守儿童学校进行帮扶。在社区建设中,与全市161个社区进行共建,利用周末时间,深入社区义务普及网上缴费方法;走访孤寡老人,义务开展用电检查、电器设备检查。

2021年中秋节当天,哈市开启新一轮核酸检测。服务队第一时间响应号召,556名队员坚守岗位保障城市安全可靠供电,9月23日凌晨,服务队共出动156名人员、3台发电车及53台各类工程车辆完成了为6座“火眼”实验舱接电的任务;600余人次下沉人手短缺的道里区新华街道

大发社区等多个社区及村屯,全天候参与疫情防控核酸采样执勤值守工作。

自2009年以来,服务队以志愿者身份先后为9家区政府部门、1748家单位和企业,现场义务解决用电问题800余件;参与社会紧急救援36起,深入社区万余次。从2020年疫情出现至今,服务队累计服务疫情防控值守卡点3000余人次,累

文明冰城 榜样力量 诚信之星